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η τεχνολογία: 
• Η φυτική κερατίνη αντικαθιστά τη 

χαμένη κερατίνη και αναδομεί την τρίχα 
σε βάθος.

• Το υαλουρονικό οξύ διεισδύει στο 
κέντρο της τρίχας, εξασφαλίζοντας ενυ-
δάτωση ακόμη και στα πιο αφυδατωμέ-
να μαλλιά.

• Τα ceramides έρχονται σε μικρο-
κάψουλες από πίτουρο ρυζιού, για να 
λειάνουν την τρίχα και να της δώσουν 
αντοχή, λάμψη και δύναμη.

• Το εκχύλισμα ροδιού έχει αντιοξει-
δωτική δράση και ταυτόχρονα προστα-
τεύει από τις ακτίνες UV.

Συμβουλευτείτε, λοιπόν, το φαρμα-
κοποιό σας για τις ανάγκες των μαλλιών 
σας και αποκαλύψτε τη φυσική ομορφιά 
τους!

μενα συστατικά (σιλικόνες κ.λπ.) και, κά-
τω από την «εποπτεία» και τις συμβου-
λές του ειδικού, του φαρμακοποιού σας, 
φτάνουν σε εσάς με τη σιγουριά της σω-
στής επιλογής.

Αυτό, βέβαια, δεν σημαίνει ότι οι εται-
ρείες καλλυντικών δεν παρακολουθούν 
τις τελευταίες επιστημονικές εξελίξεις. 
Το αντίθετο μάλιστα. Στα προϊόντα που 
θα βρείτε στο φαρμακείο, τα αποτελε-
σματικά φυτικά συστατικά, σε συνδυα-
σμό με τις πιο πρόσφατες επιστημονι-
κές ανακαλύψεις, δίνουν την απάντηση 
στα προβλήματα των ταλαιπωρημένων/
κατεστραμμένων μαλλιών με τη λύση 
της φυτικής κερατίνης και του υαλουρο-
νικού οξέος. 

Σήμερα, στα φυτικά προϊόντα μαλ-
λιών του φαρμακείου περικλείεται όλη 

Το styling, οι τεχνικές εργασίες (βα-
φές, ανταύγειες, περμανάντ), το πιστο-
λάκι, ο ήλιος, η ηλικία, ακόμα και το συ-
χνό χτένισμα ταλαιπωρούν τα μαλλιά 
και καταστρέφουν την τρίχα. Χάνεται 
ή ελαττώνεται η φυσική κερατίνη τους, 
αφυδατώνονται, και έτσι εμφανίζουν 
ψαλίδα, γίνονται αδύναμα, σπάνε, χά-
νουν τη λάμψη τους και δείχνουν απερι-
ποίητα και άτονα.

Η φύση δίνει τη λύση
Σπάνια φυτά και βότανα, εκλεκτά εκ-

χυλίσματα και αιθέρια έλαια, ειδικές τε-
χνικές επεξεργασίας: αυτές είναι οι βα-
σικές αρχές πάνω στις οποίες στηρίζο-
νται οι αγνές αλλά πολύ ισχυρές φόρ-
μουλες των φυτικών καλλυντικών για τα 
μαλλιά. Αφήνουν πίσω τους αμφιλεγό-
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